



ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.09.2023

№ 18

Про внесення змін до розпорядження
Оболонської районної в місті Києві
державної адміністрації від 13 серпня
2020 року № 360

Відповідно до статей 80, 92, 170, 237 Цивільного кодексу України, Закону України «Про місцеві державні адміністрації», статті 17 Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення можливостей самопредставництва в суді органів державної влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, інших юридичних осіб незалежно від порядку їх створення», рішення Київської міської ради від 09 жовтня 2014 року № 270/270 «Про удосконалення структури управління житлово-комунальним господарством міста Києва», статуту комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва», затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 06 січня 2015 року № 5 (у редакції, затвердженій розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 16 травня 2019 року № 870), враховуючи лист комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» від 27 грудня 2022 року № 463-1878, з метою належного представництва інтересів комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва»:

1. Внести зміни до переліку посадових осіб комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва», уповноважених на представництво останньої у судах України без окремого доручення керівника з правами, наданими стороні, третій особі, у тому числі з правом подання, відмови, відкликання позову, апеляційних, касаційних скарг, інших процесуальних документів про перегляд судових рішень, посвідчення копій документів, що підтверджують повноваження, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації від 13 серпня 2020 року № 360, виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Виконувачу обов'язків директора комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва» Баніту В.Ю. забезпечити внесення запису до Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань про уповноважених осіб згідно з пунктом 1 цього розпорядження.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації Цибульщика О.Л.

Голова



Кирило ФЕСИК



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

від 13 серпня 2020 року № 360

(у редакції розпорядження

Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації

13.01.2023 № 18)

Перелік

посадових осіб комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Оболонського району м. Києва», уповноважених на представництво останньої у судах України без окремого доручення керівника з правами, наданими стороні, третій особі, у тому числі з правом подання, відмови, відкликання позову, апеляційних, касаційних скарг, інших процесуальних документів про перегляд судових рішень, посвідчення копій документів, що підтверджують повноваження

1. Поливач Олена Сергіївна – начальник відділу юридичного забезпечення та управління нежитловим фондом.
2. Гусева Марина Валеріївна – заступник начальника відділу юридичного забезпечення та управління нежитловим фондом.
3. Пристинська Марія Володимирівна – провідний юрисконсульт відділу юридичного забезпечення та управління нежитловим фондом.
4. Верета Анжеліка Володимирівна – юрисконсульт 1 категорії відділу юридичного забезпечення та управління нежитловим фондом.

Заступник керівника апарату –
начальник юридичного відділу

Олександр ЦАРИКОВ